

地下炒金当心“银子化水”

六部委联合打击,不良记录会上央行征信系统

黄金市场正在酝酿一场巨变。8月3日,央行、国家发改委、工业和信息化部、财政部、税务总局、证监会六部门联合发布了《关于促进黄金市场发展的若干意见》(以下简称《意见》),重拳狙击“地下炒金”。

根据规定,对参与地下炒金活动的市场主体,相关部门应予以严惩,并将相关信息录入征信系统。记者从市场上获悉,随着国际原料金价上周降到近三个月以来新低,本周又快速反弹,省内的长沙、常德、娄底等地区地下炒金大有升温之势。

■记者 刘永涛

外盘炒金杠杆高达400倍

长沙市民李先生曾收到这样一条短信:xx公司是专业的国际现货黄金外汇网上交易平台,拥有世界一流的现货金条远程交易平台,接到客户申请24小时内办理出入金。李先生把短信拿给朋友看,懂行的朋友一眼便认出这是地下炒金公司在揽客。

而在此前,记者亦曾接到类似短信和电话,这名自称某黄金公司长沙办事处张姓负责人提供的信息,均有非常诱人的收益率提示,不过怂恿、忽悠之嫌亦很明显。

记者日前以客户身份与该人士接触。他表示,国际现货黄金交易与境内黄金交易差别不大,但是在目前正规的黄金投资渠道中,黄金期货的交易杠杆一般只能放大到10倍,他们的交易却可以放大100倍,投资者开户后必须将资金存入公司指定的香港某银行中。

也就是说,如果投资者做对方向,金价每变动1美元,投资者的盈利能高达100美元。除了买涨,如果预计金价将下跌,投资者通过买跌也照样可以赚钱。

100倍,乃至400倍地放大杠杆交易,并“保证资金安全”,正是地下炒金经纪人招揽客户惯用的说辞。

地下炒金客多会血本无归

作为重要的投资渠道,黄金市场近年发展迅猛,但仍缺乏规范治理。记者在网搜索“黄金

投资”、“地下炒金”等关键字,网页上很快出现大量所谓为客户提供高杠杆高收益的黄金投资公司。如果不明就里的投资者参与其中,稍有大的行情波动,就很容易被强行平仓或协议平仓,最终血本无归。

资深国家注册黄金分析师李欧透露,黄金投资公司运作中的猫腻主要集中在高杠杆和操纵行情系统上。放大100倍的黄金保证金交易不像实盘操作,一旦方向做错,就可能爆仓,本金就没有了,客户可能就是一蹶不振。

狙击难度不容小觑

《意见》还明确指出,要求建立起上海黄金交易所和上海期货交易所合作协调机制,开发人民币报价的黄金衍生产品,促进形成多层次的市场体系。

对于这一新政策,不少业内人士乐观其成。黄金分析师李欧表示,这为黄金产品的创新奠定了基础,在未来的1~2年内,可能将有包括公募黄金基金、黄金主题银行理财产品等诸多新品种问世,投资者的选择种类将更多。

不过也有人士认为,地下炒金公司利益链盘根错节,想在短时间内清除这一市场毒瘤难度很大。在富垠黄金长沙分公司总经理卢少敏看来,“地下炒金日渐猖獗不仅源于投资者的豪赌心理,更在于监管上存在空白,若无真枪实弹地落实新政策,炒金公司仍有空子可钻。”



8月3日,一名导购员在某珠宝店检查金饰卖品。 新华社图

特别提示

地下炒金面临三大风险

富垠黄金长沙分公司总经理卢少敏介绍,市民通过地下炒金渠道炒金,从目前掌握的情况看,至少会面临三大风险。

首先,资金风险。许多地下炒金公司瞄准了部分人的赌徒心理,为投资者给出100倍的高杠杆,吸引急于想“以小博大”的投资者。而一旦投资者把资金打到他们的指定账号时,地下炒金公司便可能携款失踪。

其次,投资风险。也有部分地下炒金公司自己设立一个虚拟交易系统,自己躲在这个假交易系统背后坐庄。他们先会让投

资者赚点钱,然后便持续套取投资者资金,最终让投资者血本无归。

第三,违法风险。有的地下炒金公司组织投资者炒境外的贵金属,如此大的外汇流量根本不可能通过阳光途径跑到国外,只能借助地下钱庄进行操作,这样就涉嫌违反我国有关外汇方面的法律、法规,被相关部门查处以后会受到惩罚。

卢少敏建议,市民无论是进行实物黄金交易,还是黄金、白银现货延期交收业务,专业正规的黄金投资渠道都应是首选。

■记者 刘永涛

商品冲高回落 棉花做空机会显现

德盛期货专栏

周四股指区间震荡,8月合约和沪深300指数出现小幅贴水,证明股指期货资金做多热情开始消退。主力合约IF1008以2872.8低开后,全天震荡反复,最高2880.6,最低2821.8,收于2846.4,跌幅0.89%。成交量小幅萎缩,持仓略微减少。从K线图上来看,期价已经跌破10日均线,下跌迹象开始显现。K线组合上也出现两阴夹一阳,空方力量开始明显加强。建议投资者多单离场,轻仓持有空单。

由于近期商品持续上涨,累积了大量获利盘,资金兑现欲望强烈,加上高位抛空资金增多,商品回落调整。但商品利多因素并未完全消化,此次调整并不代表涨势的终结,投资者不宜大举抛空。

上半年受纺织业全面复苏,棉价一路上行。进入下半年,棉花利空因素开始加强。技术上,郑棉CF1105在高位连收两根阴线,形成乌云盖顶之势,5日均线已经跌破,空头格局初现。建议投资者抛空棉花,长线持有。

■德盛期货岳阳营业部 李湘杰

期货知识

什么是套期保值交易

套期保值是指在期货市场上买入(或卖出)与现货市场交易方向相反、数量相等的同种商品的期货合约,进而无论现货供应市场价格怎样波动,最终都能取得在一个市场上亏损的同时在另一个市场盈利的结果,并且亏损额与盈利额大致相等,从而达到规避风险的目的。



开户热线: 0730-8295688
0731-82893316
咨询热线: 0730-8295618
0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

“金麒麟3号”两省销售过亿

本报讯 7月12日开始在中国农业银行和兴业证券发行的兴业证券“金麒麟3号”集合计划受到银行端客户的追捧。发行期第三周,农行即有两家省分行分别销售过亿,另有数家省分行销售也接近亿元。“金麒麟3号”自7月12日开始发

行,将于8月13日结束募集,推广期共五周。

经过调查发现,该产品非常符合银行端客户的需求是销售良好的重要原因。据悉,“金麒麟3号”以证券投资基金为主要投资对象,通过管理人的专业能力精选基金品

种和选择投资时机,为投资者提供“一站式基金投资管理服务”。而银行客户中拥有数量庞大的基金投资者,并且大多不具备专业的基金分析能力,“金麒麟3号”恰恰满足了该部分客户的迫切需求。

投资管理团队优秀的历史业

绩也获得了银行客户的普遍认可。记者从兴业证券了解到,“金麒麟3号”由兴业证券明星投资经理朱烈任投资主办,今年上半年,同为朱烈管理的“兴业卓越1号”夺得了券商集合计划收益率冠军。此次朱烈再次掌舵“金麒麟3号”,有不少投

资者慕名前来购买。朱烈认为,今年A股的下跌已经较为充分地反映了资金面收紧、盈利减速以及外围市场冲击等因素,当前沪深A股的估值处于历史较低水平,长期投资价值凸现,目前是较好的建仓时机。 ■记者 李庆钢

经济信息

通程金色家族东塘店华彩试营业

通程金色家族东塘店7月29日起已进入新装试营业阶段,8月13日将正式新张开业,在原有“名品主题商场”的定位中脱离出来,以亲民形象全新出现,现主营范围内新增了黄金珠宝、母婴用品、针棉内衣、女士内衣、羊绒针织等经营品类,品牌数量较以前增加了50%。

全新开业的通程金色家族东塘店,经营格局富有层次,时尚品牌魅力表现,展现出一种摩登时尚又不失简约优雅的风格,在积极寻求既符合自身经

营定位的基础上,更能够满足目标消费群在品牌组合上的个性化需求。打造出一个从内到外全新的与其他商场截然不同的精品购物中心。

一楼:名品服饰、黄金珠宝、时尚表、名镜、高档酒、精美饰品、丝芙兰、交通银行服务机

二楼:精美男装、精美男鞋、精美皮具

三楼:精美女装、精美女鞋、精美饰品

四楼:母婴用品、时尚内衣、羊绒针织、美度云汀会所

五楼:哈特波波巴西烧烤餐厅

负一楼:屈臣氏、味干拉面、中青旅、茗茶、花艺、通程干洗

试营业期间到店还有更多惊喜,黄金珠宝区来店即赠礼,会员更有特别折扣优惠!服饰全场5-7折,部分精选99元均一,

满1000元即送100元黄金抵用券!四楼贝贝熊旗舰店全场19元起。购物即可办理会员卡,瞬间畅享VIP尊荣。

地址:长沙市劳动西路589号(原东塘百货大楼)

热线:0731-85551608

全国“百万白内障白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院

贫困白内障患者免费治疗

湖南康明眼科医院 创建“全国白内障无障城市” 咨询电话:0731-82809999

瑞星反病毒反木马一周播报(8.9-15)

病毒上演“无间道” 木马利用安全工具强制锁定用户首页

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了50万个挂马网址。

本周关注的被挂马网站:“珠海文体旅游网”、“威海青少年网”、“鼎盛防务论坛”等网站的部分页面

本周关注病毒:“Trojan.Win32.Generic.12337DB7”(无间木马病毒)警惕程度★★★

该病毒利用某安全工具的缺陷,自身携带一个精简版的安装程序,病毒运行后,会自动在后台安装存在问题的安全软件。用户电脑被病毒侵害后,无法自行修复。由于该安全软件属于正规商业程序,即使其他杀毒软件发现用户电脑被病毒利用,也无法对其进行查杀。

防范方法:1、使用瑞星全功能安全软件2010;2、安装卡卡上网安全助手6.1自动修复漏洞;3、拨打客服热线400-660-8866咨询,登陆http://csc.rising.com.cn寻求帮助。

瑞星2010版

智能杀毒

www.rising.com.cn